

## 伟世通高级驾驶信息和显示屏助力全数字化汽车转型

- 座舱电子领导者在 2017 年上海车展上展示最新可完全重新配置的仪表与高清显示屏
- 全新大型显示屏的标志性特点是丰富的三维立体图像与独特的外观
- 最新曲面、OLED 与双画面显示屏使用户通过简单的用户界面取得定制化信息

作为快速发展的汽车座舱电子市场的技术领导者，伟世通公司（纽约证交所代码：VC）于 4 月 19 日至 23 日在 2017 年上海国际车展上展示其最新驾驶信息与显示屏技术。伟世通展示了种类齐全、画质与亮度俱佳的量产型全数字式驾驶信息与显示屏，并着重展示了数字式仪表更自由的外形设计。

车载驾驶信息与消费类电子行业一样，正在快速朝全数字化发展。随着新车型与自动驾驶技术的发展，大型高清显示屏正在成为用户的主要界面。未来五年，可完全重新配置的驾驶信息预计将占到市场份额的 80%。伟世通率先推出该项技术并成为全数字式驾驶信息领域的市场领导者。

伟世通总裁兼首席执行官 Sachin Lawande 先生表示：“随着更多数字化内容被引入到座舱内，驾驶信息正在从机械和混合式仪表转变为可配置的全数字式显示。对于去边框化自由造型的显示屏，人们很关注显示与仪表的设计和材料能否做到浑然天成。”

在 2017 年上海车展上，伟世通展示了从入门到高端的一系列驾驶信息。展示的大型高清显示屏具有三维立体、全数字式、混合数字/模拟式的特点，而且还有一款具有面部识别与监控摄像头的仪表盘。展示的亮点产品还包括了棱柱显示屏，它由两块 12.3 英寸 TFT 显示屏与中间的一块半反射板所组成。

现场展出的信息显示屏产品则包括了双 OLED 和可根据不同视觉角度显示不同内容的双画面显示屏，比如驾驶员侧显示导航信息，乘客侧显示播放的视频。

汽车制造商可通过数字式仪表为驾驶员提供具有空中升级功能的新菜单与信息，以免驾驶信息在车辆的生命周期中逐渐陈旧而被淘汰。此外，数字式仪表深度图像技术也越来越受到人们的关注，这项技术能够实现三维立体效果，更让人有声临其境的体验。

伟世通中国总裁陆克坚先生表示：“全数字式显示屏的主要优势在于能够处理复杂、多样和多变的信息。随着智能网联和自动驾驶技术的发展，使用环境多变复杂，我们在设计时必须具有灵活性，必须要根据新内容重新设计显示屏。”

伟世通凭借其在图形渲染、光学和显示领域的经验，以及精密的自动化与无尘室技术提供高品质的显示屏，重构了车内用户体验。

###

**伟世通**

伟世通公司是一家全球性科技公司，为全球几乎所有主要的汽车制造商设计、研发并制造创新的座舱电子产品和智能网联汽车解决方案。伟世通公司是全球领先的驾驶信息、抬头显示、多功能信息显示、车载信息娱乐解决方案、智联入门娱乐系统、车联网解决方案和SmartCore™座舱电子整体解决方案提供商；伟世通还为全球汽车行业提供嵌入式多媒体和智能设备互联软件解决方案。伟世通总部位于美国密歇根州范布伦镇，在全球19个国家设有40多个分支机构，拥有大约1万名员工。伟世通2016年的销售额为31.6亿美元。更多信息敬请访问[www.visteon.com](http://www.visteon.com)。

**伟世通在中国**

伟世通进入中国近25年，中国目前已经成为伟世通在全球最大和发展最快的市场。本着在安全、便捷环境中提供丰富驾驶体验的宗旨，伟世通不断将领先科技和高质量产品引进中国。目前伟世通在中国有数家大型合资企业，设有10个生产基地、4个技术中心和1个客户服务中心。

**敬请关注：**



**媒体垂询：**

李玮  
(86) 021-3325 3098  
[ali5@visteon.com](mailto:ali5@visteon.com)

Jim Fisher  
(001) 734-710-5557  
[jfishe89@visteon.com](mailto:jfishe89@visteon.com)